Základní škola a mateřská škola Živanice, okres Pardubice
Živanice 46, 533 42  Živanice

Pokyny k zápisu do mateřské školy na školní rok 2020/21
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy vydává v souvislosti s mimořádnými opatřeními vlády k ochraně obyvatelstva v souvislosti s koronavirem a onemocněním COVID-19 opatření k organizaci zápisů k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2020/2021.
Zápisy budou probíhat v květnu, a to bez přítomnosti dětí. 

Podání žádosti proběhne osobním podáním žádosti o přijetí dítěte do MŠ individuálně 
          dne 4. 5. 2020 v době od 8 hodin do 11 hodin a od 14 hodin do 16 hodin.       
Z důvodu omezení většího počtu osob v prostorách MŠ si, prosím, na telefonním čísle 773 131 640  domluvte konkrétní  čas k podání žádosti v MŠ a to  v týdnu 
                                      od 27. 4. 2020   do 30. 4 2020
Se žádostí, prosím, doložte:
· čestné prohlášení o očkování dítěte (dokumenty)
a k nahlédnutí
· rodný list dítěte
· očkovací průkaz dítěte
· občanský průkaz žadatele – zákonného zástupce dítěte
Žádost o přijetí lze stáhnout z webu obce Živanice, vyzvednout osobně v mateřské škole v termínech  6. 4. 2020 od 16 do 17 hodin a  8. 4. 2020 od 16 do 17 hodin.
V současné situaci nenavštěvujte osobně praktického lékaře. Pro doložení této povinnosti zákonný zástupce:
· prohlásí, že je dítě řádně očkované  viz. příloha
V případě, že dítě nebylo očkováno podle očkovacího kalendáře, musí zákonný zástupce kontaktovat na dálku praktického lékaře a vyžádat si od něj potvrzení, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. Vedle doložení dokladu o očkování nemusí zákonný zástupce pro účely správního řízení o přijetí do mateřské školy dokládat žádné jiné vyjádření nebo potvrzení lékaře. 
Další informace 
Školská poradenská zařízení v současné době zajišťují nejnutnější služby. Pokud dítě bylo již vyšetřeno ve školském poradenském zařízení, zákonný zástupce přikládá kopii doporučení. Tato povinnost platí i v případě přijímání do školy či třídy zřízené podle § 16 odst. 9 školského zákona. Povinnost plnit předškolního vzdělávání mají děti, které dosáhly do 31. 8. pěti let.
 Rozhodnutí o  přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání na školní rok 2020/21 bude oznámeno e- mailem. Písemné vyhotovení o nepřijetí bude žadatelům zasláno poštou na adresu uvedenou v žádosti. 
Dotazy k zápisu můžete konzultovat na tel. č. 773 131 640 – Renáta Pyskatá

